

**Пояснювальна записка до проекту рішення виконавчого комітету  
Запорізької міської ради**

*Про подання проекту рішення «Про затвердження Міської цільової програми забезпечення членства Запорізької міської ради в Асоціаціях у 2019 році»*

Всеукраїнська Асоціація органів місцевого самоврядування «Асоціація міст України» – добровільне неприбуткове об'єднання, яке створюється з метою тісної взаємодії та співпраці міст, більш ефективного здійснення органами місцевого самоврядування своїх повноважень, захисту прав та інтересів територіальних громад.

Запорізька обласна асоціація органів місцевого самоврядування є добровільним неприбутковим об'єднанням сільських, селищних, міських рад, метою якої є більш ефективно здійснення своїх повноважень, узгодження дій органів місцевого самоврядування міського рівня щодо захисту прав та інтересів територіальних громад міст, сприяння їх соціально-економічному та культурному розвитку.

Асоціація «Енергоефективні міста України» є добровільним, недержавним, неприбутковим об'єднанням органів місцевого самоврядування, створеним з метою задоволення потреб органів самоврядування та їх територіальних громад у сучасній інформації, нових технологіях, розвитку співробітництва та обміну досвідом з українськими та закордонними партнерами в ділянках ефективного та ощадливого використання енергетичних ресурсів, підвищення енергетичної безпеки, надання якісних енергетичних послуг, захисту довкілля та забезпечення сталого розвитку поселень.

Обсяг асигнувань по Програмі забезпечення участі Запорізької міської ради в Асоціаціях в 2019 році складає 601,802 тис. грн.

Керуючий справами  
виконкому ради

Р.А. Омелянович

Про затвердження Міської цільової програми забезпечення членства Запорізької міської ради в Асоціаціях у 2019 році

Керуючись Бюджетним кодексом України та Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», Запорізька міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити Міську цільову програму забезпечення членства Запорізької міської ради в Асоціаціях у 2019 році.

2. Контроль за виконанням рішення покласти на керуючого справами виконкому ради Омеляновича Р.А. та голову постійної комісії міської ради з питань соціального та економічного розвитку, бюджету і фінансів Божка Р.А.

Міський голова

В.В. Буряк

Рішення підготовлено відділом бухгалтерського обліку та звітності виконкому міської ради

Начальник відділу бухгалтерського обліку та звітності – головний бухгалтер виконкому ради

А.М.Іванцова

**Міська цільова програма  
забезпечення членства Запорізької міської ради в Асоціаціях у 2019 році  
1. Мета Програми.**

Метою членства Запорізької міської ради в Асоціації міст України є сприяння утвердженню в Україні інституту місцевого самоврядування, координація та взаємодія з органами державної влади, органами місцевого самоврядування, політичними партіями та громадськими об'єднаннями для виконання програм перетворення України в країну з ефективною соціально орієнтованою ринковою економікою, розвинутою та збалансованою інфраструктурою громадських послуг в містах, високим рівнем соціального захисту населення.

Метою членства Запорізької міської ради в Запорізькій обласній асоціації органів місцевого самоврядування є сприяння ефективному здійсненню органами місцевого самоврядування своїх повноважень, узгодженню дій щодо захисту прав та інтересів територіальних громад. Сприяння місцевому та регіональному розвитку, покращення якості життя в територіальних громадах шляхом вирішення завдань, передбачених статутом Асоціації.

Метою членства Запорізької міської ради в Асоціації «Енергоефективні міста України» є захист прав та інтересів своїх членів, ознайомлення і обмін досвідом діяльності органів місцевого самоврядування в галузі ефективного виробництва, передачі і споживання енергії, розробки, поширення та сприяння реалізації знань та технологій у сфері енергоефективності, а також спільного вирішення інших питань, що входять до відання органів місцевого самоврядування задля добра людей та охорони навколишнього природного середовища.

**2. Склад проблеми, шляхи і способи її розв'язання.**

Всеукраїнська Асоціація органів місцевого самоврядування «Асоціація міст України» – добровільне неприбуткове об'єднання, яке створюється з метою тісної взаємодії та співпраці міст, більш ефективного здійснення органами місцевого самоврядування міст своїх повноважень, захисту прав та інтересів територіальних громад.

Запорізька обласна асоціація органів місцевого самоврядування – є добровільним неприбутковим об'єднанням сільських, селищних, міських рад, метою якої є більш ефективно здійснення своїх повноважень, узгодження дій органів місцевого самоврядування міського рівня щодо захисту прав та інтересів територіальних громад міст, сприяння їх соціально-економічному та культурному розвитку.

Асоціація «Енергоефективні міста України» - є добровільним, недержавним, неприбутковим об'єднанням органів місцевого самоврядування, створеним з метою задоволення потреб органів самоврядування та їх територіальних громад у сучасній інформації, нових технологіях, розвитку співробітництва та обміну досвідом з українськими та закордонними партнерами в ділянках ефективного та ощадливого використання енергетичних ресурсів, підвищення енергетичної безпеки, надання якісних енергетичних послуг, захисту довкілля та забезпечення сталого розвитку поселень.

### **3. Завдання і заходи .**

Основними завданнями програми є:

- становлення та розвиток місцевого самоврядування;
- запозичення передового досвіду ефективного впровадження в життя програм розвитку місцевого самоврядування в місті, підвищення добробуту жителів міста;
- сприяння підготовці та підвищенню кваліфікації спеціалістів для органів місцевого самоврядування;
- підтримка ділової активності в місті;
- сприяння місцевому економічному розвитку як процесу стратегічного партнерства місцевої влади, бізнесу та громади;
- сприяння захисту прав та інтересів територіальних громад, органів місцевого самоврядування, їх посадових осіб в органах державної влади;
- організація обміну досвідом діяльності органів місцевого самоврядування щодо вирішення проблем соціально-економічного та культурного розвитку територіальних громад;
- надання консультативно-методичної і практичної допомоги органам місцевого самоврядування;
- сприяння формуванню місцевої економіки та політики та органів місцевого самоврядування у ділянках енергоефективності, відновлювальної енергетики, енергетичної безпеки та сталого розвитку населених пунктів;
- сприяє наданню пропозиції до органів державної влади щодо проектів нормативно-правових актів з питань ефективного та ощадливого використання енергетичних ресурсів, захисту довкілля та сталого енергетичного розвитку;
- поглиблює взаємодію територіальних громад та організує їх співпрацю з представниками науки і бізнесу у сферах енергоефективності та захисту навколишнього природного середовища;
- сприяє пошуку та залученню інвестиційних коштів для здійснення енергоефективних проектів на територіях членів Асоціації;
- сприяє впровадженню енергоефективних технологій, обладнання та матеріалів, сучасних методів управління в системах енергозабезпечення населених пунктів у житлово-комунальному господарстві;

- розвиває міжнародне співробітництво з метою запозичення досвіду вирішення місцевих проблем у ділянках енергоефективності та енергозбереження;

На виконання завдання програми планується здійснити наступні заходи:

1. Сплата щорічних членських внесків до Всеукраїнської Асоціації органів місцевого самоврядування «Асоціація міст України».

2. Сплата членського внеску до Запорізької обласної асоціації органів місцевого самоврядування.

3. Сплата членського внеску до Асоціації «Енергоефективні міста України».

#### **4. Обсяги і джерела фінансування.**

Фінансування на виконання зазначеної програми здійснюється за рахунок коштів загального фонду бюджету міста.

Обсяги і джерела фінансування Програми наведені в додатку 2.

#### **5. Очікувані результати, ефективність програми**

Забезпечення участі Запорізької міської ради в Асоціаціях

#### **6. Координація та контроль за ходом виконання програми**

Виконавчий комітет Запорізької міської ради:

- забезпечує виконання запланованих програмою завдань та заходів і досягнення очікуваних показників;

- проводить аналіз і комплексну оцінку результатів виконання завдань та заходів програми цільового використання коштів і готує щорічні та в разі потреби проміжні звіти про хід виконання програми.

Секретар міської ради

Р.О. Пидорич



Додаток 1  
до Міської цільової програми  
забезпечення членства Запорізької  
міської ради в Асоціаціях

Завдання і заходи з виконання  
Міської цільової програми забезпечення членства Запорізької міської ради в Асоціаціях  
(найменування міської цільової програми)

Найменування завдання	Найменування заходу	Головний розпорядник бюджетних коштів, виконавці	Джерела фінансуванні (бюджет міста, державний, обласний бюджету, інші)	Прогнозні обсяги, тис.грн.	
				Всього	за роками
					2019
1	2	3	4	5	6
Становлення та розвиток місцевого самоврядування, запозичення передового досвіду ефективного впровадження в життя програм розвитку місцевого самоврядування в місті, підвищення добробуту жителів міста, обмін досвідом та реалізація	Сплата щорічних членських внесків до Всеукраїнської Асоціації органів місцевого самоврядування «Асоціація міст України»	Виконавчий комітет Запорізької міської ради	Бюджет міста (загальний фонд)	447,259	447,259
	Сплата членського внеску до Запорізької обласної асоціації органів місцевого самоврядування	Виконавчий комітет Запорізької міської ради	Бюджет міста (загальний фонд)	74,543	74,543

1	2	3	4	5	6
в загальних інтересах суспільних проектів з метою вирішення проблем міста	Сплата членського внеску до Асоціації «Енергоефективності міста України»	Виконавчий комітет Запорізької міської ради	Бюджет міста (загальний фонд)	80,000	80,000
Разом за завданням				601,802	601,802
<b>Разом за програмою</b>				<b>601,802</b>	<b>601,802</b>

Секретар міської ради

Р.О. Пидорич



Додаток 2  
до Міської цільової програми  
забезпечення членства Запорізької  
міської ради в Асоціаціях

Орієнтовні обсяги та джерела фінансування  
Міської цільової програми забезпечення членства Запорізької міської ради в Асоціаціях  
(найменування міської цільової програми)

тис.грн		
	Обсяг фінансування, всього, тис.грн.	За роками виконання
		2019
1	2	3
Бюджет міста	601,802	601,802
Державний бюджет		
Обласний бюджет		
Інші джерела		
Усього	601,802	601,802

Секретар міської ради

Р.О. Пидорич

Додаток 3  
до Міської цільової програми  
забезпечення членства Запорізької  
міської ради в Асоціаціях

Очікувані результати виконання  
Міської цільової програми забезпечення членства Запорізької міської ради в Асоціаціях  
(найменування міської цільової програми)

Найменування завдання	Найменування показників виконання завдання	Одиниця виміру	Головний розпорядник бюджетних коштів, виконавець	Значення показників	
				Усього	2019
1	2	3	4	5	6
Становлення та розвиток місцевого самоврядування, запозичення передового досвіду ефективного впровадження в життя програм розвитку місцевого самоврядування в місті, підвищення добробуту жителів міста, обмін досвідом та реалізація в загальних інтересах суспільних проектів з метою вирішення проблем міста	Кількість організацій, в яких набуто членство та треба сплачувати внески	од.	Виконавчий комітет Запорізької міської ради	3	3

Секретар міської ради

Р.О. Пидорич